



Reménycsillag Gyermekéinkért Alapítvány
2626 Nagymaros, Rákóczi út 9
Bankszámlaszám:10100716-59817700-01001009
Adószám:18721034-1-13
Hatóságiszám: AM 3050
Telefon: 1-919-0134

Tisztelt Támogató!

Az Reménycsillag Gyermekéinkért Alapítvány nevében fordulok Önhöz, és megértésében bízva, kérem támogatásukat. A következő ügyben:

SOTE Sürgősségi Orvostani Klinika (1081 Budapest, Üllői út /

A kórházépületek műszaki állapota, az orvos-technológia fejlesztési igények kielégítése olyan pénzügyi teher a helyi önkormányzatoknak, melyeket saját forrásból eddig sem és a jövőben sem tudnak teljesíteni.

A kórház példaértékű orvosokkal, ápolókkal látja el sürgősségi-osztályán az ország egész területéről érkező betegeket!

Az ő munkájuk megkönnyítésében szeretnénk segíteni oly módon, hogy felszereléseket tudjunk vásárolni a könnyebb és gyorsabb gyógyítás érdekében!

Hazánkban 300 ezer édesanya és család éli át azt a megrázkódtatást, amit gyermeke kórházba kerülése jelent. Bármennyire is fél és aggódik azonban a szülő, a legnagyobb traumát maga a gyermek éli át. Az orvosok, a kórház, az ismeretlen szituáció és a betegségből adódó fájdalom sajátos helyzetet idéznek elő, amely szorongást, félelmet vált ki a gyermekből. Ilyenkor van a legnagyobb szükség a szülői szeretetre, gondoskodásra. A helyzet a szülőtől is hatalmas önfegyelmet kíván, hiszen saját aggodalmain és félelmein túllépve, kellő nyugalmat és bizalmat sugározva kell oldania a feszültséget és megnyugtatnia a gyereket.

Ahhoz, hogy a család hamarabb átvészelve a nehézségeket, segítenünk kell az egészségügyön, és így arra kérjük Önöket, fogjunk össze, hogy könnyebb, gyorsabb legyen a betegek, gyermekek gyógyulása! A Tűzoltó utcai Klinika nemzetközileg elismert eredményeket ért el a gyermekgyógyászat számos területén. Ezen intézmény látja el Magyarországon a tumoros megbetegedésű gyermekek több mint a felét.

Vannak hirtelen gyógyulások és leépülések, csodák és tragédiák. Az orvosnak néha detektív precizitással kell felderíteni az összefüggéseket, több lehetőséget kell latba vetni, esetleg kizárni.

Amennyiben kezdeményezésünk kedvező fogadtatást nyert, úgy kérjük Banki átutaláskor 2022/ Sote / közleményt szíveskedjen feltüntetni! Egyéb felajánlását a fenti telefonszámon teheti meg!

Támogatás összegéről /1997.évi Tv. 26.p.c.pontja alapján/ alapítványi igazolást állítunk ki, mely az adóalapjából 100%-ig levonható.

Köszönettel:

Mogyorósi Krisztina
Kuratóriumi elnök